

Η

Ηγουμένη

Αν μια νέα γυναίκα δει στ' όνειρο της ηγουμένη, σημαίνει ότι θα εξαναγκαστεί να εκτελέσει δυσάρεστα καθήκοντα και θα υποταχθεί στις αρχές μόνο μετά από ανεπιτυχή ανταρσία.

Αν δείτε ηγουμένη χαμογελαστή και φιλόφρονα, σημαίνει ότι θα συγκεντρώσετε γύρω σας αληθινούς φίλους και θα έχετε ευχάριστες προοπτικές.

Ηγούμενος

Αν δείτε πως είστε ηγούμενος, σημαίνει ότι εξυφαίνεται δολοπλοκία με σκοπό την πτώση σας.

Αν δείτε αυτόν τον ευσεβή άνθρωπο να ασκεί τα λατρευτικά του καθήκοντα, τούτο αποτελεί μια προειδοποίηση ότι πρέπει να φυλαχτείτε από την κολακεία και την απάτη που σας σπρώχνουν επιδέξια σε κάποια άσχημη παγίδα.

Για μια νέα γυναίκα, η συνομιλία με ηγούμενο δηλώνει ότι θα υποχωρήσει σε ύπουλες κολακείες, πράγμα που θα βλάψει την καλή της φήμη. Αν δει πως παντρεύεται ηγούμενο, σημαίνει ότι θα κρατήσει ψηλά το όνομα και την τιμή της παρά τη φτώχεια και τον πειρασμό.

Ηθοποιός

Αν δείτε στ' όνειρο σας μια ηθοποιό, σημαίνει ότι η τωρινή σας κατάσταση θα είναι μια κατάσταση αδιάκοπων τέρψεων και ευνοιών.

Αν δείτε πως είστε εσείς ηθοποιός, σημαίνει πως θα χρειαστεί να εργαστείτε για την ύπαρξη σας, αλλά οι μόχθοι σας θα καταβάλλονται μέσα σε ευχάριστο κλίμα.

Αν δείτε πως είστε ερωτευμένος (-η) με ηθοποιό, η κλίση και το ταλέντο σας θα συνδυαστούν με την ευχαρίστηση και θ' αποφύγετε τη σκληρή εργασία.

Βλέπε παρόμοιες λέξεις που έχουν σχέση με εκκλησίες, ιερείς κλπ.

Αν δείτε νεκρό ηθοποιό, η καλή σας τύχη θα καταποντιστεί σε βίαιη και αξεπέραστη αθλιότητα.

Αν δείτε ηθοποιούς περιφερόμενους και αδέκαρους, σημαίνει ότι οι υποθέσεις σας θα υποστούν μιαν αλλαγή από την αισιόδοξη προοπτική στην απειλή της αποτυχίας. Για εκείνους που απολαμβάνουν σπιτικές ανέσεις, είναι μια προειδοποίηση δυσάρεστης τροπής των πραγμάτων.

Για μια νέα γυναίκα που είδε πως αρραβωνιάστηκε με ηθοποιό, ή ότι πρόκειται να τον παντρευτεί, το όνειρο προλέγει ότι οι παραξενιές της θα της προκαλέσουν μεταμέλεια μόλις εξαφανιστεί η αίγλη της απόλαυσης.

Αν ένας άντρας ονειρευτεί ότι κάνει σπορ με μια ηθοποιό, το όνειρο του προλέγει προστριβές με τη σύζυγο του ή την αγαπημένη του, πράγμα που θα τον κάνει να υποφέρει πολύ.

Ηλεκτρική συστοιχία

Αν δείτε στ' όνειρο σας ηλεκτρική συστοιχία, σημαίνει ότι οι κερδοσκοπικές τοποθετήσεις σας θα αποδειχθούν πολύ επικερδείς.

Ηλεκτρογεννήτρια

Αν δείτε κάτι τέτοιο στ' όνειρο σας, είναι σημάδι επιτυχών επενδύσεων.

Ηλικία

Αν δείτε όνειρο σχετικό με ηλικία, σημαίνει αποτυχίες σε κάθε λογής εγχειρήματα.

Αν το όνειρο έχει σχέση με τη δική σας ηλικία, είναι ένδειξη ότι θα υπάρξουν παρεξηγήσεις με συγγενείς που θα προκαλέσουν την αγανάκτηση τους εναντίον σας.

Για μια νέα γυναίκα που ονειρεύτηκε πως την κατηγορούσαν ότι ήταν πιο ηλικιωμένη από όσο είναι, σημαίνει ότι θα πέσει σε κακή συντροφιά, και η άρνηση της ορισμένων πραγμάτων θα οδηγήσει στο χλευασμό της. Αν δει τον εαυτό της γερασμένο, σημαίνει πιθανή αρρώστια ή δυσάρεστες περιπέτειες. Αν δει τον αγαπημένο της γερασμένο, θα υπάρξει κίνδυνος να τον χάσει.

Ηλιος

Αν δείτε στ' όνειρο σας ήλιο λαμπερό, σημαίνει ευχάριστα γεγονότα και ευημερία με ακόμα πιο θαυμάσιες υποσχέσεις.

Ήλιος μεσημεριού, στο όνειρο, επιβεβαιώνει την ωριμότητα κάθε φιλοδοξίας σας και προλέγει ατέλειωτες απολαύσεις.

Δύση ηλίου, στο όνειρο, είναι σημάδι χαράς και ευημερίας, που φθάνει στο ζενίθ και σας προειδοποιεί να λάβετε τα μέτρα σας και να επαγρυπνήσετε για τα υπάρχοντα σας

Αν ονειρευτείτε ήλιο να λάμπει μέσα από σύννεφα, είναι προμήνυμα δυσκολιών που βρίσκονται στο τέλος και ευημερίας που πλησιάζει.

Αν δείτε έναν ήλιο παράξενο ή έκλειψη ηλίου, είναι σημάδι δύσκολης εποχής που θα περάσει και τελικά θ' αφήσει επιχειρήσεις και οικογενειακές καταστάσεις καλύτερες από πριν.

Ημέρα

Αν δείτε στ' όνειρο σας μια μέρα όμορφη και φωτεινή, σημαίνει βελτίωση στην κατάσταση σας και ευχάριστους δεσμούς. Μια κατσούφικη ή συννεφιασμένη μέρα είναι προμήνυμα απώλειας και αποτυχίας σε νέες επιχειρήσεις.

Ημέρα κρίσεως

Αν ονειρευτείτε ότι ζείτε μια τέτοια μέρα, είναι προειδοποίηση για να προσέξετε τις υποθέσεις σας, επειδή κάποιοι επιτήδριοι «φίλοι» σας θα προσπαθήσουν να σφετεριστούν την περιουσία σας. Για μια νέα γυναίκα, αυτό το όνειρο σημαίνει ότι πρέπει να στρέψει την προσοχή της σε έναν άνθρωπο τίμιο που βρίσκεται κοντά της και να σταματήσει να επιδιώκει σχέσεις με πρόσωπα ανώτερα από εκείνη.

Ημερολόγιο

Αν ονειρευτείτε ότι κρατάτε ημερολόγιο, είναι σημάδι ότι θα είστε πάρα πολύ τακτικός και συστηματικός στις συνήθειες σας σε όλο το χρόνο.

Αν δείτε στον ύπνο σας ημερολόγιο, σημαίνει απογοήτευση στους υπολογισμούς σας, αστάθεια στα οικονομικά σας και απατηλές τέρψεις.

Αν δείτε πως μελετούσατε το ζωδιακό κύκλο, σημαίνει ότι θα καταπονηθείτε από μικροπράγματα που θα σας φάνε το χρόνο.

Ηράνθεμο

Αν δείτε στον ύπνο σας πως μαζεύατε ηράνθεμα, προμηνύεται ατυχής κατάληξη μιας φαινομενικά στενής και θερμής φιλίας" μα αν τα δείτε να φυτρώνουν, σημαίνει μια περιορισμένη καταλληλότητα στα ερωτικά ζητήματα. Γενικά, το όνειρο αυτό είναι δυσσώνο.

Αν δείτε ολάνθιστα ηράνθεμα, είναι σημάδι πως θα υπάρξει κρίση στις εμπορικές σας υποθέσεις. Ακόμη, μπορεί να ακολουθήσει διάλυση ενός ευτυχισμένου σπιτικού.

Ηφαίστειο

Βίαη διαμάχη που θα θέσει σε κίνδυνο την υπόληψη σας προοιωνίζεται το ηφαίστειο στο όνειρο.

Για μια νέα γυναίκα που θα δει ηφαίστειο στον ύπνο της, σημαίνει ότι η φιλαυτία και η απληστία της θα την οδηγήσουν σε άσχημες περιπτώσεις.